SOY

“) NORGREN

NS

LAE4, LAES8 nNpusop, ¢ 3y64atbim pemHem

Pa3mepbl unnuHapa: 4 n 8

Bbicokas ckopocTb TEXHUYECKUE
Kapetka ¢ noawmnHukamu Ha XAPAKTEPUCTUKIN

3aKaieHHbIX penbcax
PasnuyHas AnvHa KapeTok
3aKpbiTble HanpasnAwoLme
Pa3nnyHoe nonoxeHne motopa

[eincreue:
Mp1BOAUTCS B BMXEHMe
3y04aTbIM pemMHeM

Pa6ouas Temnepatypa:

MATEPUAJIbI -15°C ... +60°C maKc.

Mpu NpuMeHeHIn Huske +2° C NPOKOHCYNBTUPYITECH
Mpocnab HanpaBAAloLLEl: C HaLLIeiA TexHU4eCKoi CnyKBo7i

aHOLMPOBAHHbIV alItOMUHN
BapuaHTbi:

KoHLesble KpbILUKy: LAE4-0-K-1-F-A BHeLuHaS,

CTaJib C NOPOLLKOBbLIM MOKPbITUEM c peryJ'lleOBKOM HanpasnAoLLas
nOKprTI/IeZ nonnammp KapeTkn

Hacagka moTopa: antoMuH1i LAE8-0-K-2-F-A BHyTpeHHss, C
PEryn1poBKOI POAMKOBasA
HanpaBAAoLLAA KapeTku
MakcMmanbHbIn XOp;

8000 MM (LAE 4)

7200 mm (LAE 8)

OT 4500 MM B 3aBUCMMOCTM OT
MOSOXEHNA YCTaHOBKM
MakcmanbHas cKopocTb:
8 m/cek (LAE 4)

10 m/cek (LAE 8)

3aBMCALLMIA OT HarpysKku, Xxoda u
CKOpOCTU

Ycunus:

1470 ... 3300 H
[BmxeHne/060poTbI:

160 MM (LAE 4)

180 MM (LAE 8)
MNoBTOpAEMOCTb:

+- 0,1 MM

CE." E KTOP On LlM |7| 3aBUCALLMIA OT Harpy3ku, X0fa 1 CKopocTn

LAE x-0-%-%-F-%/,k*k*

Pasmepbl yunnHapa 3ameHa 4—' _|_—> BapuaHTbl yunuHgpa Xog (Mm)

Mpochrab 100 x 132 4 LAE4 makc. 8000

Mpodunb 250 x 110 8 LAE8 makc. 7200

BapwuaHTbl KapeTkn 3ameHa <€ > [lonoxeHue motopa 3ameHa

[nvHa kapetku 200 Mm K lMpoTVBONONOXHAA KapeTka A

[nnHa kapeTkn 300 MM G bokosas kapeTka (Tonbko LAE8) B

[Onuna kapeTku 540 mm (Tonbko LAES) L Mpasas (Tonbko LAE) C
NeBas (Tonbko LAES) D

Cucrema HanpaenAwLWMX 3ameHa <=

BHewWwHsAs HanpasnstoLas kapeTku (LAE4) 1

BHyTpeHHsAa ponvkosas

Hanpasnsiowas kapetku (LAE8) 2

NPUHALNEXXHOCTU

J[laTyumK NnonoxxeHus CoeauHUTENbHBIN Kabenb ¢

(MHAYKTUBHbIN) pazbemom M12 x 1

4314817 4542800, PVC, 3 x 0,25, 5™m

4314828 4542801, PUR, 3x0,25, 5™

VIHbopmaLwmio 0 gaTymkax NoNOXeHUA CMOTPeTb Ha cTpaHuue 1-293 .«
(popuiy A P paril ,ﬂnﬂ [OMONHUTENIbHOWN VIH(bOpMaLlI/II/I

OADOD

1 ‘1 64 www.norgren.com/info/ru1-164
| OrNABJEHUE | | B PA3OEN NPUBOALI | | NMOUcCK no Tuny




o
(69 NORGREN

KPEMJEHWUA
MOJEJIb [atymk aKTUBU3aLMN Jatymk aKTUBU3aLMKN KpenneHwue pgns patymka MoHTa)KHas ravika MoHTa)KHas ravka
LAP4 LAP8 NONOXeHUA M6 M8
LAE4 1119573 - 1119572 11112 00 1111201
LAE8 - 1119574 1119572 11112 00 1111201
LAE4, LAES BennunHbl Harpy3oK Ansa LUANHAPOB ¢ 3y64aTbim

Fz' pemHem LAE4 n LAES

BenuunHbl, NpuBefieHHble B HKHER TabauLe, YKa3biBaloT Ha OAMHOYHbIE YCUNA B
HanpasneHuax Fy u Fz, a Takxxe MakcvmanbHble MOMeHTbI MX, My 1 Mz cooTBeTCTBYOT
ana ckopoctut < 0,2 m/cek.

[ins Toro, YTOObI MCNONB30BATH 3TV 3HaYeHNs, TpebyeTCA rnaakoe paBHOMEpPHoe
[IBUXXeEHWe Macchl MO BCelt fNHe X0Aa LmManHapa.

Toyka oTcyeTa, OT KOTOPO# JOMXHbI ObITh BbIYMCIEHbI MOMEHTBI /1A BCEX LIMAMHAPOB,
ABAAETCA LIEHTPaNbHON OCblO KapeTku.

CymMMapHble Harpysku

Korga K umanHapy NpunoxeHo HECKOMBKO YCUMNIA 1 MOMEHTOB, HEOOXOZUM
LOMOJSHUTENbBHBIA PacyeT C NPYMEHeHVeM 3T OpMy bl

Mx My Mz Fy Fz
+ + + + <1
Mx makc My makc Mz makc  Fy makc  Fz makc
MOBTOPAEMOCTb, CKOPOCTb U BEJINHUHA HATPY3KU

MOZJEJb 3y6uaTbil peMeHb MoBTOpsieMocTb* Makc. ckopoctb* [BuxeHne/060poTbI Makc. xog**

(Mm) (m/cek) (Mm)
LAE4 25AT 10 0,1 8 m/cek 160 8000
LAE8 50 AT 10 +0,1 10 m/cex 180 7200

* 3aBWCKT OT XOA@, Harpy3kn 1 MoTopa
** [lo xopa 4500 MM OT NONOXEeHWs YCTaHOBKM, 6osee ANNHHBIA XOZ Mo 3anpocy

MOJEJIb Kapetka BenuumnHbl Harpysku

(mm) Fx (H) Fy (H) Fz (N) Mx (Hwm) My (Hwm) Mz (Hm)
LAE4 200 1470 500 500 20 40 40

300 1470 500 500 20 65 65
LAE8 200 3300 1600 3200 450 210 160

300 3300 1600 3200 450 350 250

540 3300 2400 4800 640 1150 720

HomuHasbHble ycunus n MOMeHTbI GyayT MaKC. MHAMBWAYaSbHbI OT HArpy3ki B 06AaCTH yNpyrocTu.
OHM yMeHBLUAIOTCA MPY HANOXKEHWM YCUAIA 11 MOMEHTOB I M3MEHEeH1e 3anaca MPOYHOCTH.

Ycunue FX 3aBUCUT OT YPOBHS CKOPOCTH

LAE8
— — — LAE4

3500

3000

2500

2000

Fx (N)

1500

1000 =

500

1-165

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




SOY

“) NORGREN

NS

LAE4, LAES Mpusop c 3y64atbim pemHem

Pa3mepbl uunuHgpa: 4 n 8

LAE 4
68 80 _
39 | 39 B
0
- y N ee=——r———=— =
8 N0 | T ﬂ
D
LLINEA o= =
17he
| 8ove 12
sia
T M | S s
. /B I 8
° i Emasm| e
q = 1
0 N s 3
Ster ! - Rl 12 L 41
0 \ T
<
2215 EK A X
45
T —Th
(e L fe
S o EL
+ —* ¢
A= i i i
w5,/ |20 45 #  Xoa
50 \ L2 @ Bbipe3s pns 6noka gatyuka rny6uHoi 1,7
66 L1 40 .
T @ LLInoHouHbIv na3 DIN 6885 (L = 20 mm)
MOJEJ1b A B L L1 L2 Bec B 0 Mm Bec o 100 mm Bec kapeTku
LAE4-0-K- M6x10 TnybuHa M6x14 TnybuHa 306 200 100 8,4 kr 1,2 kr 1,65 Kkr
LAE4-0-G- M6x10 TnybnHa M6x14 TnybuHa 406 300 200 9,9 kr 1,2 kr 1,95 kr
Kpennenue patunka LAE4
100 |
B = Ei‘l
- k- ==y
::;.‘:;J 50 I JlaTunk akTUBM3aLUK
e L =————— @ JlaT4nK nonoxxeHus
} Fidl| E
| OrNABINEHUE | | B PA3OEN NPUBOALI | | MOUCK no Tuny




() NORGREN

A VDA

LAE8 nonoxxeHue motopa A u B

56

151

129,5

| I
‘
210 E/ " 025w

250 L+#
58 58
z — T
21
11
0
= L+ 0
< -
/ o
0] | 7
© o
R
7
# Xop
E MonoxeHune motopa A (MpoT1BononoxHas kapetka)
@ MonoxeHune motopa B (MoBepxHOCTb KapeTku)
@ LLInoHoyHblit na3 DIN 6885 (L = 28 mMm)
@ Pe3bGoBoii kaHan M5
MOJAEJIb A L L1 L2 L3 Bec B 0 Mm Bec go 100 mm Bec kapeTku
LAE8-0-K-2-F-X M8x12 TnybuHa 412 200 44 103 14,9 kr 1,81 kr 5,2 kr
LAE8-0-G-2-F-X M8x12 TnybuHa 532 300 54 35 17,8 kr 1,81 kr 6,7 kr
LAE8-0-L-2-F-X M8x12 InybuHa 772 540 54 35 24,3 kr 1,81 kr 11,8 kr

Kpennenue patumka LAE8

ke [aTumk akTuBM3aLmMm

@ [laTynK nonoxkeHna

Fanka gna nasa (OuMHKOBaHHaA CTanb)

.
? | ©| o
20 4,3
85
MOZJEJIb G Bec
1111200 M6 0,006 kr
1111201 M8 0,006 kr

1-167

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




